
 

 
 
 

Český gastronomický týden v Athénách 

 

Česká centrála cestovního ruchu - CzechTourism, zastoupená v Řecku agenturou Travel Media 
Applications (www.tma.travel), pořádá v Athénách Český gastronomický týden, který se uskuteční 
ve dnech 26. listopadu až 5. prosince 2010 v hotelu Royal Olympic (www.royalolympic.com). Jeho 
cílem je seznámit řeckou veřejnost se specialitami tradiční české kuchyně.  

Akci bude předcházet dne 24. listopadu tisková konference pro žurnalisty z řeckých novin, časopisů, 
televizních a rozhlasových stanic, kteří se zaměřují na reportáže z oblastí cestovního ruchu, 
gastronomie, životního stylu a módy. Její účastníci, kromě ochutnávky českých jídel, shlédnou krátkou 
prezentaci České republiky jako turistické destinace a dozví se podrobnosti o aktivitách 
CzechTourismu v Řecku. 

V pátek 26. listopadu bude Český gastronomický týden zahájen slavnostní večeří pro oficiální hosty 
a od soboty 27. listopadu až do neděle 5. prosince bude otevřen široké veřejnosti. V jeho 
průběhu budou mít návštěvníci možnost seznámit se s tradičními a autentickými pochoutkami české 
kuchyně. Vánočně vyzdobený Abbey Restaurant hotelu Royal Olympic bude fungovat jako česká 
restaurace a bude podávat výhradně české speciality připravené šéfkuchařem Robertem Burianem a 
doprovázené pravým Plzeňským pivem, vše v ceně 35 EUR na osobu.  

V sousední místnosti budou k vidění některé ukázky českého zboží. K dispozici bude rovněž praktický 
turistický průvodce po České republice v řeckém jazyce, který byl přeložen z iniciativy TMA, a zájemci 
získají náměty a informace o zájezdech do České republiky.  

Ti, kteří přijdou ochutnat českou kuchyni, budou zařazeni do slosování o zájezd do České republiky 
pro dvě osoby, který věnuje řecká cestovní kancelář Neotourismos, jež se specializuje právě na 
cesty do ČR (www.neotourismos.gr). Plánována jsou také slosování pozvánek na oběd či večeři, která 
budou po celý týden probíhat v oblíbených rozhlasových a televizních pořadech.  

Hlavním sponzorem akce je řecká firma OK Athens, která je výhradním zástupcem vyhlášeného 
plzeňského piva Pilsner Urquell na řeckém trhu. 

 
 
 
 
 


